
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 247-14.6к/19к
О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
«20» июля 2017 года город Воронеж
Комиссия Воронежского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:
председатель Комиссии: Логошин А.В. – исполняющий обязанности руководителя
Управления;
члены Комиссии: Козинина О.Г. – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; Михина Н.Н. – государственный инспектор отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции; Федирчук Н.М. – специалист-
эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, рассмотрев
дело № 247-14.6к/19к по признакам нарушения индивидуальным
предпринимателем <…> (далее по тексту – ИП <…>, Ответчик) пункта 1 статьи 14.6
ФЗ «О защите конкуренции» № 135-ФЗ от 26.07.2006 (далее по тексту - ФЗ «О защите
конкуренции»), в присутствии: представителей заявителя ООО «Селена» - <…>; <…
>, представителей ИП <…> - <…>, <…>, <…>; в отсутствие ИП <…> (извещена
надлежащим образом),
УСТАНОВИЛА:
20.07.2017г. в ходе рассмотрения дела № 247-14.6к/19к Комиссией установлено, что
для объективного, полного и всестороннего рассмотрения настоящего дела
необходимо проведение патентоведческой экспертизы на предмет установления:
1. наличия/отсутствия сходства до степени смешения:
- товарных знаков ООО «Селена» по свидетельствам: № 523882,
зарегистрированному 03.10.2014г., № 582160, зарегистрированному 26.07.2016г., №
582161, зарегистрированному 26.07.2016г., с коммерческим обозначением
«Кулинарная лавка Варвары», используемым ИП <…> в своей
предпринимательской деятельности;
- коммерческих обозначений «Кулинарная лавка братьев Караваевых»,
«Кулинарная лавка», используемых на вывесках ООО «Селена», с коммерческим
обозначением «Кулинарная лавка Варвары», используемых на вывесках ИП <…> в
предпринимательской деятельности;
2. возможности введения в заблуждение потребителей относительно продавца
услуг, т.е. принять Кулинарную лавку братьев Караваевых за Кулинарную лавку
Варвары (посчитав, что это одна и та же организация).
В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 47 ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
может приостановить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного
законодательства в случае и на срок проведения экспертизы.
Таким образом, в связи с необходимостью проведения патентоведческой
экспертизы, Комиссия считает необходимым приостановить рассмотрение
настоящего дела.
В соответствии с частями 3, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ
«О защите конкуренции», Комиссия
ОПРЕДЕЛИЛА:
Рассмотрение дела № 247-14.6к/19к о нарушении антимонопольного
законодательства приостановить до получения результатов проведения
патентоведческой экспертизы по настоящему делу.
Председатель Комиссии                                А.В. Логошин
Члены Комиссии:                                          О.Г. Козинина
                                                                    Н.Н. Михина



                                                                    в отпуске Н.М. Федирчук


